

看不了抓拍照，真是技术问题吗

三问交管12123山东平台不显示违法图片

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张泰来

其他省市都能看 为啥山东看不了

5日晚的《问政山东》曝光了部分政务APP不便民问题,其中提到的第一个案例就是交管12123APP。节目中,车主吕先生在聊城交通违法,大约一周后在交管12123APP上查到了违法记录和处罚决定。

让他奇怪的是,系统并未显示其违法时的图片,而据他的经验,其他省市的交管12123平台不但显示违法信息,还会同时显示违法抓拍图片,以方便驾驶人检查核对。

9月6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点刊发的《交管12123APP只有

山东不能看抓拍照》的报道引发大量的关注,截至当天下午记者发稿前,上述稿件阅读量已达139.2万。

根据交管12123山东平台工作人员的介绍,此项功能在其他省市都已经实现,只有山东还不能查看违法照片。“为啥山东的看不了?”许多网友在网上留言发问。

交管12123平台,是公安部交通管理科学研究所研发的互联网交通安全综合服务管理平台,服务对象为全国机动车车主、驾驶人,服务内容包括非现场违法处理、驾驶人考试预约、

新车号牌预选等绝大多数的车驾管业务。

也就是说,交管12123是一个全国性的交管平台,由公安部研发,各地交管部门负责运维,各地交管12123APP的产品逻辑、内容架构应该是一致的。同样是全国性交管平台,为何其他省市能实现功能,只有山东实现不了?

应用推广三年多 问题为何不解决

交管12123山东管理平台工作人员称,之所以看不了抓拍

照,是因为技术原因,如果有图片的话会占用网络,造成登录、查看信息等操作延迟。

接受问政的省大数据局局长马越男称,这个说法有点说不过去,她认为现在的网络支撑视频都没有问题,“几张图片会影响系统”的理由不太能站住脚。

资料显示,交管12123APP是在2015年下半年起在全国推广,如此算来,推广应用已有三年多。问题存在为时已久,为何不去解决这个技术问题呢?何况还有外省的大把成功经验可以借鉴。

交管12123山东平台 几时能看抓拍照

如今,电子监控越来越多,功能也越来越先进,交通违法被抓拍的概率也在增多。在这样的大背景下,有关部门研发交管12123APP目的就是便于车主、驾驶人在网上办理车驾管业务。从网友们反馈的信息看,对于在交管12123APP查看违法照片的需要是强烈的。民有所呼,相关部门就该有所回应。

问政中,马越男称会尽快对此问题进行论证,跟有关部门抓紧对接,问问到底是什么问题。

记者发现,问政结束之后,省大数据局也连夜召开会议,部署曝光问题的整改。而根据《问政山东》的节目流程设计,在每期节目开始之前都会对前期曝光问题的整改情况进行追踪。根据前期经验,在问政中曝光的许多问题,的确在下期问政之前就得以解决。

交管12123山东平台何时也能查看抓拍照?我们拭目以待。

企业开办时间压缩至1个工作日,全国最短 行政审批服务创新“21条”,支持青岛自贸片区

本报青岛9月6日讯(记者
尚青龙) 6日,记者从青岛市行政审批服务局了解到,青岛自贸片区批复后,该局组织西海岸新区、前湾保税港区、青岛经济技术开发区、中德生态园行政审批部门,围绕力争将青岛自贸片区打造成为全国行政审批服务“高配版”的目标定位,研究制定了《关于支持中国(山东)自由贸易试验区青岛片区创新行政审批服务的政策措施》,从充分精准赋权、放宽市场准入、优化再造审批流程三个层面创新突破行政审批政策措施,21条措施中有16条处于全国领先水平,占比76%。

全国领先的制度创新8条。如行政审批服务方面,全面推行“六个一”[一门、一窗、一网、一链、一号(码)、一次]、“五个办”(马上办、网上办、就近办、一次办、帮办代办);建设工程审批方面,推行“拿地即开工”,

对于已经达成投资意向的社会投资项目,审批部门提前介入服务,实施容缺预审查、评估评审前置,开展模拟审批。

全国领先的事项创新8条。在《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)基础上,围绕审批服务事项“快、少”进行创新,将企业开办时间压缩至1个工作日内,实现全国最短,深圳市企业开办时间为

2.5个工作日,上海市为2个工作日;率先在青岛自贸片区试点放宽社会团体直接登记范围,有利于培育、引导、扶持行业协会商会发展工作。扩大服务业市场准入范围,重点聚集航运物流的多式联运、跨境电商服务贸易等领域,支持区内企业开展跨境电商进出口业务,逐步实现区内综合保税区依法依规全面适用跨境电商零售进口政策。

创新紧扣青岛自贸片区的功能定位和产业布局。无论是制度创新还是事项创新,都紧扣国家赋予青岛自贸片区的功能定位和特色产业发展需要。如围绕国务院赋予青岛自贸片区的东北亚国际航运枢纽、青岛跨境电商试验区、整车进口口岸等功能需要赋权;如围绕青岛自贸片区的东方影都特色产业发展需要,进一步放宽文化类市场领域等。